MCKINNEY	CITY OF McKINNEY, TEXAS					
Unique by nature.	Legislation Details					
File #:	21-0	0567	Name:		2021 Pedcor 4% Resolution	
Туре:	Res	olution	Status:		Approved	
			In control:		City Council Special Meeting	
On agenda:	6/22	2/2021	Final action	n:	6/22/2021	
Title:	Conduct a Public Hearing to Consider/Discuss/Act on a Resolution of the City Council of the City of McKinney, Texas, Regarding the Application of Pedcor Investments L.P. to the Texas Department of Housing and Community Affairs (TDHCA), for 4% Tax Credits for the Construction of Multi-Family Units Within the Development					
Indexes:						
Attachments:	1. Resolution of No Objection, 2. Resolution of Opposition, 3. Resolution of Support, 4. Infrastructure Map, 5. Traffic Study, 6. Mill Stream Staff Evaluation					
Date	Ver.	Action By		Actio	n	Result
6/22/2021	1	City Council Special Meeting		Clos	e the public hearing	Pass
6/22/2021	1	City Council Special Meeting		Den	ied	Fail
6/22/2021	1	City Council Special Mee	ting	Арр	roved	Pass